2 NDE VECTEURS

ABC est un triangle. | est le milieu de [AB], J est le
point tel que AJ = AB - 2AC.

1. Faites une figure.

2. 0On choisit le repére (A ; AB, KE).

a) Quelles sont les coordonnées des points | et J dans
ce repéere ?

b) Démontrez que les droites (AJ) et (Cl) sont paralléles.

m ABC est un triangle.

1. Placez le point D tel que AD = 3AB - 2AC.

2.0n choisit le repere (A ; A_B' KC').

a) Quelles sont les coordonnées de B, C et D dans ce
repere ?

b) Démontrez que les points B, C, D sont alignés.

m ABCD est un paral- D J C
Iélogramme. | et J sont dis- '

posés comme l'indique la

figure ci-dessous.

On choisit le repére PR Ly

(A; AB, AD). A B
Aprés avoir trouvé {ef_c.oordon nées des points | et J, véri-

—

fiezque lJ = AD +7AB'

m ABCD est un parallélogramme.

1. Placez les points E et F tels que :

AE=2AD et DF=DC.
2.En choisissant le repére (D; DA, DC), démontrez queles
droites (EF) et (AC) sont paralléles,
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